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GÜLTIG VON 
DO. 18.04. – MI. 15.05.2024

299
(3,29)4099

(49,19)

Louis Roederer
Champagner  
Collection 243
•  feine Frucht,  

frisch, struktuiert
• 0,75-l-Fl101422

Fl 369
(4,43)

Teller & Schüsseln Tokyo
• quadratisch und rechteckig
•  in den Farben grau,  

weiß und schwarz
• verschiedene Größen
z.B.: Teller 25 x 14,5 cm

Stk

Cour de Bray
Coeur de Neufchâtel
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 18%
•  mild bis pikant, mit einem leicht  

pilzigen Aroma 
•   wahrscheinlich der älteste Käse  

aus der Normandie
• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 154014

Pkg

UNSERE ANGEBOTE UND ÖFFNUNGSZEITEN 
FINDEN SIE AUCH ONLINE UNTER METRO.AT

10 
TAGE



40909
(4,91)(4,91)

Weingut  
Wenzl
Gelber Muskateller
• Niederösterreich• Niederösterreich
• frisches Aroma  

nach Holunderblüten,  nach Holunderblüten,  
am Gaumen schlankam Gaumen schlank

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 81585• Art.-Nr. 81585
 Fl 47979

(5,75)(5,75)

Muster  
Freundeskreis
Sämling Klassik
• Fruchtig, nach Marille  

und Steinobstaromen,  und Steinobstaromen,  
lebendig und dezente  lebendig und dezente  
Restsüße, animierende  Restsüße, animierende  
Säure, sehr belebendSäure, sehr belebend

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 37832• Art.-Nr. 37832
 Fl

59999
(7,19)(7,19)

Weingut Polz
Welschriesling
• Südsteiermark DAC
• reifer Apfel,  

am Gaumen verspielt,  am Gaumen verspielt,  
kräutrig, lebendige  kräutrig, lebendige  
Säure, ein eleganter  Säure, ein eleganter  
SortenvertreterSortenvertreter

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71066• Art.-Nr. 71066
 Fl55959

(6,71)(6,71)

Weingut Pfaffl
Grüner Veltliner  
Zeisen
• Weinviertel DAC• Weinviertel DAC
• Pfeffer, Zitrus und  

Wiesenkräuter, saftig  Wiesenkräuter, saftig  
und knackig, würziger  und knackig, würziger  
AbgangAbgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 78742• Art.-Nr. 78742
 Fl

51919
(6,23)(6,23)

Weingut Rabl
Grüner Veltliner  
Langenlois
• Kamptal DAC• Kamptal DAC
• angenehm pfeffrig,  

vollmundig, langer Abgangvollmundig, langer Abgang
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 41791• Art.-Nr. 41791
 Fl

64949
(7,79)(7,79)

Weingut Alphart
Chardonnay vom Berg
• Thermenregion
• voller Duft nach  

reifem Obst,  reifem Obst,  
Bratäpfel, Quitte,  Bratäpfel, Quitte,  
traubig, leichte  traubig, leichte  
RösttöneRösttöne

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70161• Art.-Nr. 70161
 Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!2
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79999
(9,59)(9,59)

Weingut  
Bründlmayer
Zweigelt oder  
Grüner VeltlinerGrüner Veltliner
• Niederösterreich• Niederösterreich
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

89999
(10,79)(10,79)

Weingut  
Gattinger
Grüner Veltliner  
FederspielFederspiel
• eleganter,  

sortentypischer  sortentypischer  
Veltliner, animierende  Veltliner, animierende  
MineralikMineralik

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70619• Art.-Nr. 70619
 Fl

74949
(8,99)(8,99)

Weingut  
Jurtschitsch
Grüve
• Niederösterreich• Niederösterreich
• vermittelt die gute,  

alte, geschätzte  alte, geschätzte  
Stilistik, leicht und  Stilistik, leicht und  
würzig, Säure,  würzig, Säure,  
schöner Trinkflussschöner Trinkfluss

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71266• Art.-Nr. 71266
 Fl69999

(8,39)(8,39)

Domäne  
Gobelsburg
Riesling oder  
Grüner VeltlinerGrüner Veltliner
• Kamptal DAC• Kamptal DAC
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

75959
(9,11)(9,11)

Weingut Wohlmuth
Sauvignon Blanc
• Südsteiermark DAC
• florale Noten nach  

Holunderblüten,  Holunderblüten,  
reifer Paprika,  reifer Paprika,  
sehr elegant,  sehr elegant,  
feine Zitrusnotefeine Zitrusnote

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 41852• Art.-Nr. 41852
 Fl

85959
(10,31)(10,31)

Skoff Original
Gelber Muskateller  
Eichberg
• Südsteiermark DAC• Südsteiermark DAC
• Holunder- und  

Rosenblüten, Zitrus,  Rosenblüten, Zitrus,  
Muskatnuss, Birnen  Muskatnuss, Birnen  
und Blütenund Blüten

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 32622• Art.-Nr. 32622
 Fl 82929

(9,95)(9,95)

Weingut Zahel
BIO Wiener  
Gemischter Satz DAC
• weißer Pfirsich,  

Marille und Ananas,  Marille und Ananas,  
fruchtiger und  fruchtiger und  
mittelkräftiger  mittelkräftiger  
AbgangAbgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 78441• Art.-Nr. 78441
 Fl

69999
(8,39)(8,39)

Domäne Wachau
Riesling Federspiel  
Terrassen
• Wachau• Wachau
• strahlend,  

leuchtendes Strohgelb,  leuchtendes Strohgelb,  
ausgeprägt in der Nase,  ausgeprägt in der Nase,  
reife Steinobstnoten,  reife Steinobstnoten,  
am Gaumen saftigam Gaumen saftig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70245• Art.-Nr. 70245
 Fl

3Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



549
(6,59)

Leo Aumann
Classic Cuvée
• Thermenregion
• fruchtig und würzig,  

im Abgang weich  im Abgang weich  
und angenehmund angenehm

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 110793• Art.-Nr. 110793
 Fl

69999
(8,39)(8,39)

Weingut  
J. Heinrich
Blaufränkisch  
DeutschkreuzDeutschkreuz
• intensive Frucht,  

Duft nach Kirschen  Duft nach Kirschen  
und Zwetschken,  und Zwetschken,  
feine Tanninefeine Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 84207• Art.-Nr. 84207
 Fl 76969

(9,23)(9,23)

Weingut  
Netzl
Rubin Carnuntum  
ZweigeltZweigelt
• Carnuntum• Carnuntum
• saftige Kirschen,  

am Gaumen rote Beeren,  am Gaumen rote Beeren,  
röstige Aromatik,  röstige Aromatik,  
sanftes Tanninrückgratsanftes Tanninrückgrat

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 12223• Art.-Nr. 12223
 Fl

899
(10,79)

Weingut Reeh
Heideboden
• Burgenland
• in der Nase Waldbeeren,  

Herzkirschen, feine Holznote,  Herzkirschen, feine Holznote,  
samtig und rundsamtig und rund

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 33166• Art.-Nr. 33166
 Fl

51919
(6,23)(6,23)

Weingut  
Wellanschitz
Zweigelt  
Klassisch od.  Klassisch od.  
BlaufränkischBlaufränkisch
• Burgenland• Burgenland
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 100718• Art.-Nr. 100718
 Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!4



1049
(12,59)

Weingut  
Scheiblhofer
The Legends
• Burgenland• Burgenland
• Frucht nach  

schwarzer  schwarzer  
Johannisbeere,  Johannisbeere,  
röstiges Eichenflairröstiges Eichenflair

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 112770• Art.-Nr. 112770
 Fl 1099

(13,19)

Keringer
Zweigelt 100 Days
• dunkle Waldbeere  

mit gereifter  
Kirsche, rauchigKirsche, rauchig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 43390• Art.-Nr. 43390
 Fl

12000
(144,00)

Weingut  
Scheiblhofer
Batonnage
• rubinrot mit  

violetten Akzenten,  violetten Akzenten,  
feine Würze in  feine Würze in  
der Nase, Bitter- der Nase, Bitter- 
schokolade mit  schokolade mit  
kräftiger Struktur &  kräftiger Struktur &  
elegant am Gaumenelegant am Gaumen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 107480• Art.-Nr. 107480
 Fl1499

(17,99)

Weingut Gager
Quattro Cuvée
• Burgenland
• Brombeer-Nase,  

balsamische Würze,  balsamische Würze,  
hohe Dichte und  hohe Dichte und  
KomplexitätKomplexität

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 25850• Art.-Nr. 25850
 Fl

1399
(16,79)

Weingut  
Hans Igler
Vulcano
• Burgenland• Burgenland
• Kirschen, etwas  

Kakao, Zimt und  Kakao, Zimt und  
Nelken, feines TanninNelken, feines Tannin

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 100746• Art.-Nr. 100746
 Fl

609
(7,31)

Keringer
Aviator Blaufränkisch
• reife Beeren,  

Zimt & Würze  
mit röstigem Abgangmit röstigem Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71079• Art.-Nr. 71079
 Fl

5Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



34949
(4,19)(4,19)

Casal Garcia
Vinho Verde
• zart, floral,  

grüner Apfel,  
mineralischmineralisch

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 81911• Art.-Nr. 81911
 Fl 42929

(5,15)(5,15)

Valdo
Gran Cuvée de‘ Pai  
Spumante Brut
• Pfirsich, Salbei,  

Zitrone, mediterrane  Zitrone, mediterrane  
Kräuter im AbgangKräuter im Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 114589• Art.-Nr. 114589
 Fl 61919

(7,43)(7,43)

Ruggeri
Prosecco Argeo
• Venezien DOC
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr.86100• Art.-Nr.86100
 Fl

63939
(7,67)(7,67)

San Marzano
Primitivo  
Merlot oder  
Malvasia NeraMalvasia Nera
• Apulien• Apulien
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl 66969

(8,03)(8,03)

Fleurs de Prairie
Côtes Provence - 
 Fleurs de Prairie
• elegante Erdbeere  

Ton und Kirch,  Ton und Kirch,  
spürbare Säure,  spürbare Säure,  
frischer Abgangfrischer Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 126089• Art.-Nr. 126089
 Fl 1099

(13,19)

Marqués De Riscal
Rioja Reserva
• kirschrote Farbe,  

balsamisches  
Aroma, würzig,  Aroma, würzig,  
runde Tannine,  runde Tannine,  
langer Abganglanger Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 16059• Art.-Nr. 16059
 Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!6
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1399
(16,79)

Veuve Pelletier
Champagner Brut
• feines Mousseux,  

zarte Würze,  
Zitrusnoten,  Zitrusnoten,  
langer Abganglanger Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 18667• Art.-Nr. 18667
 Fl

1199
(14,39)

Marco Felluga
Pinot Grigio  
Collio D.O.C.
• Friaul• Friaul
• Goldgelb mit  

kupfernen Reflexen,  kupfernen Reflexen,  
blumiges Bouquet,  blumiges Bouquet,  
Anklänge von ÄpfelnAnklänge von Äpfeln

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 27624• Art.-Nr. 27624
 Fl

1499
(17,99)

Miraval
Rosé Provence
• zarte Erdbeere  

mit feiner  
Kräuterwürze,  Kräuterwürze,  
frisch, fruchtigfrisch, fruchtig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 112169• Art.-Nr. 112169
 Fl

3399
(40,79)

Laurent-Perrier
Champagner  
La Cuvée Brut
• lebendige Perlage,  

attraktives Bouquet,  attraktives Bouquet,  
feine Frucht,  feine Frucht,  
rassige Struktur,  rassige Struktur,  
zitronig-mineralische  zitronig-mineralische  
NuancenNuancen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 11745• Art.-Nr. 11745
 Fl

1399
(16,79)

Bovier & Fils
Chablis
• Burgund
• Zitrusfrüchte,  

mineralische Note,  mineralische Note,  
weiße Blütenweiße Blüten

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 7141• Art.-Nr. 7141
 Fl

1599
(19,19)

Henri de Verlaine
Champagner Brut
• feines Mousseux,  

zart nussig, dezente  
Steinobstnuancen,  Steinobstnuancen,  
einladendes  einladendes  
Bouquet,  Bouquet,  
harmonischharmonisch

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 13288• Art.-Nr. 13288
 Fl

1099
(13,19)

Alte Rocche  
Bianche
Barolo
• aromatisch,  

schöne Tannine,  schöne Tannine,  
feine Holznoten,  feine Holznoten,  
würzig, getrocknete  würzig, getrocknete  
FrüchteFrüchte

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 117085• Art.-Nr. 117085
 Fl

1899
(22,79)

San Marzano
Sessantanni  
Primitivo di  
ManduriaManduria
• Apulien• Apulien
• fruchtiges Bouquet,  

Cassis, Zimt, erdigCassis, Zimt, erdig
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 49286• Art.-Nr. 49286
 Fl

7Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



45959
(5,51)(5,51)

Alte Rocche
Bianche
Barbera
• Piemont• Piemont
• strahlendes Rubinrot, 

in der Nase sehr fruchtig, in der Nase sehr fruchtig, 
weiche Tannine, weiche Tannine, 
angenehme Säureangenehme Säure

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 117084• Art.-Nr. 117084
 Fl

23939
(2,87)(2,87)

Predella
Chianti D.O.C.G
• Toskana
• Geruch nach 

Kirschen, Kirschen, 
am Gaumen am Gaumen 
ausgewogen, ausgewogen, 
schöne Tannineschöne Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 117049• Art.-Nr. 117049
 Fl

1499
(17,99)

Château Faizeau
Montagne  
Saint-Emilion
• feine Schwarzkirsch-  

und Brombeernase,  und Brombeernase,  
dunkle Schokolade,  dunkle Schokolade,  
samtiges Tanninsamtiges Tannin

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 93297• Art.-Nr. 93297
 Fl39999

(4,79)(4,79)

La Sastreria
Weine
• div. Sorten
• Spanien• Spanien
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

18989
(2,27)(2,27)

Los Pagos
Weine
‚ div. Sorten 
• Chile• Chile
• 0,75-l-Fl • 0,75-l-Fl 
 Fl

199
(2,39)

Ca‘ Ernesto
Weine
• div. Sorten 
• Venetien• Venetien
• 0,75-l-Fl • 0,75-l-Fl 
 Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!8



4499
(53,99)

Weingut Reeh
Heideboden Rot
• Burgenland
• in der Nase  

Waldbeeren,  Waldbeeren,  
Herzkirschen,  Herzkirschen,  
feine Holznote,  feine Holznote,  
samtig und rundsamtig und rund

• 3-l-Fl
• Art.-Nr. 78217
 Fl

4099
(49,19)

K+K KIRNBAUER
Das Phantom
• Brommbeer,  

Schokolade,  
feine Pfeffernotefeine Pfeffernote

• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 157425
 Fl1499

(17,99)

Arthur Metz
Cremant
• feine gleichmäßige  
PerlagePerlage
• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 162244
 Fl

11900
(142,80)

Moët & Chandon
Ice Rosé Imperial
• Champagne
• exotische  

Früchte, süßFrüchte, süß
• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 27817
 Fl

1499
(17,99)

Valdo
Marca Oro Prosecco  
Spumante Superiore
• Valdobbiadene DOCG• Valdobbiadene DOCG
• fruchtiger Duft mit  

Noten von Wildapfel,  Noten von Wildapfel,  
Akazienblüten  Akazienblüten  
und Honigund Honig

• 1,5-l-Fl
Art.-Nr. 276
 Fl

2199
(26,39)

Weingut  
Scheiblhofer
Big John
• Cuvée Reserve • Cuvée Reserve 
• im Geschenkkarton• im Geschenkkarton
• 1,5-l-Pkg
• Art.-Nr. 19061
 Pkg

9Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!
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38989
(4,67)(4,67)

Henkell
Sekt
• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

69999
(8,39)(8,39)

Martini
Sekt
• Piemont
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

49999
(5,99)(5,99)

La Gioiosa
Prosecco  
Spumante  
TradizioneTradizione
• Treviso DOC• Treviso DOC
• blasses Gelb,  

fruchtig und blumig,  fruchtig und blumig,  
frisch und aromatischfrisch und aromatisch

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 114060• Art.-Nr. 114060
 Fl 54949

(6,59)(6,59)

Col Maor
Prosecco  
Spumante  
SuperioreSuperiore
• Valdobbiadene  

DOCGDOCG
• fruchtig, blumig,  

feine Perlagefeine Perlage
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 34806• Art.-Nr. 34806
 Fl

59999
(7,19)(7,19)

Mionetto
Prosecco  
Spumante oder Rose
• Treviso DOC• Treviso DOC
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl 75959

(9,11)(9,11)

Canella
Prosecco  
Spumante  
SuperioreSuperiore
• Valdobbiadene  
DOCGDOCG

• feine Perlage,  
frisch-fruchtiges  frisch-fruchtiges  
Aroma, ausgewogen,  Aroma, ausgewogen,  
schönes Fruchtspielschönes Fruchtspiel

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 13107• Art.-Nr. 13107
 Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!10
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22900
(274,80)

Dom Pérignon
Champagner
• elegant, seidig,
komplex, langer
AbgangAbgang
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 

126126126126
 Fl

99999
(11,99)(11,99)

Schlumberger
Sekt
• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

3499
(41,99)

Moët & Chandon
Champagner  
Brut Impérial
• weiße Früchte,  

feine Perlage,  feine Perlage,  
frische Nüsse,  frische Nüsse,  
blumige Nuancenblumige Nuancen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
Art.-Nr. 6834Art.-Nr. 6834
 Fl 4599

(55,19)

Moët & Chandon
Champagner  
Ice Imperial
• dunkles Gold,  

tropische Früchte,  tropische Früchte,  
SteinobstSteinobst

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 76149• Art.-Nr. 76149
 Fl

3299
(39,59)

Pommery
Champagner  
Brut Royal
• zarte Aromen,  

Zitrusfrüchte,  Zitrusfrüchte,  
delikates Hefearomadelikates Hefearoma

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 118978• Art.-Nr. 118978
 Fl1399

(16,79)

Weingut  
Steininger
Sekt
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

11Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



SÜSSWEIN 
PORT

55959
(6,71)(6,71)

Sandeman
Fino Sherry
• zartes Mandel- 

aroma,  
trockener Abgang,  trockener Abgang,  
hervorragender  hervorragender  
AperitifAperitif

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 25956• Art.-Nr. 25956
 Fl

60909
(7,31)(7,31)

Weingut Kracher
Spätlese
• div. Sorten
• Burgenland• Burgenland
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl 78989

(9,47)(9,47)

Sandeman
Ruby oder  
White Port
• Douro• Douro
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

55959
(6,71)(6,71)

Weingut  
Scheiblhofer
Lovely Merlot
• typische Merlotnase,  

weich und mild am  weich und mild am  
Gaumen, angenehm  Gaumen, angenehm  
im Abgangim Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70926• Art.-Nr. 70926
 Fl

1099
(13,19)

Weingut  
Stift  
Klosterneuburg
Grüner Veltliner  Grüner Veltliner  
EisweinEiswein
• Niederösterreich• Niederösterreich
• tropische Früchte,  

opulente Süße  opulente Süße  
umrahmt das  umrahmt das  
ausgewogene  ausgewogene  
Säure-SpielSäure-Spiel

• 0,375-l-Fl• 0,375-l-Fl
• Art.-Nr. 78331• Art.-Nr. 78331
 Fl

55959
(6,71)(6,71)

Weingut  
Angerhof-Tschida
Spätlese oder  
Merlot SpätleseMerlot Spätlese
• Burgenland• Burgenland
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

47979
(5,75)(5,75)

Weingut Dopler
Süßer Roter
• Thermenregion
• intensives Frucht- 

bouquet, traubig- bouquet, traubig- 
fruchtig am Gaumen,  fruchtig am Gaumen,  
harmonischer Fülleharmonischer Fülle

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 74898• Art.-Nr. 74898
 Fl45959

(5,51)(5,51)

Don Pablo
Tawny oder  
White Port
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

Ausgenommen Ruby Port - hier gilt der Staffelpreis

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!12



95959
(11,51)(11,51)

J.P. Chenet
Cabernet Syrah
• Pays d`Oc IGP
• intensives Bouquet  

nach Kirsche und  nach Kirsche und  
Johannisbeere,  Johannisbeere,  
würzige Notewürzige Note

• 3-l-Bag in Box
• Art.-Nr. 12224
 Pkg75959

(9,11)(9,11)

Vallefiore
Trebbiano Rubicone
• Emilia-Romagna 
• Zitrone, grüner Apfel,  

fruchtigfruchtig
• 5-l-Bag in Box
• Art.-Nr. 107473
 Pkg

Moët & Chandon
Chandon Garden Spritz
• lieblich 
• Mendoza• Mendoza
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 21843• Art.-Nr. 21843
 Fl

1499
(17,99)

Weingut  
Muster Gamlitz
Vermouth
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl79999

(9,59)(9,59)

Schilerol
Aperitiv
• beerig, fruchtig,  

ein Hauch von Gewürzen
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 107257
 Fl

85959
(10,31)(10,31)

Predella
Montepulciano
• Abruzzen 
• charakteristischer  

Duft, ausgewogen,  Duft, ausgewogen,  
kräftiger Geschmackkräftiger Geschmack

• 5-l-Bag in Box
• Art.-Nr. 76174
 Pkg

1299
(15,59)

13Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



34949
(3,84)(3,84)

Cilento
Burrata di Bufala
• F.i.Tr. 52% / Fett abs. 16%
• feiner, angenehmer 

MilchgeschmackMilchgeschmack
• ellegante Büffelburrata• ellegante Büffelburrata
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 16859• Art.-Nr. 16859
 Pkg

28989
(3,18)(3,18)

Murgella
Burrata
• F.i.Tr. 64% 
• Burrata mit 

sahnigem Kernsahnigem Kern
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 86619• Art.-Nr. 86619
 Pkg27979

(3,07)(3,07)

Gioella
Burrata Mini
• F.i.Tr. 50% 
• feine sahnig-cremige 

BurrataBurrata
• 3x50-g-Pkg• 3x50-g-Pkg
• Art.-Nr. 17837• Art.-Nr. 17837
 Pkg

39999
(4,39)(4,39)

Reny Picot
Burrata de Chéver
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 18%
• mit fein aromatischer Ziegennote• mit fein aromatischer Ziegennote
• fein, sahne-cremig im Kern• fein, sahne-cremig im Kern
• 120-g-Becher• 120-g-Becher
• Art.-Nr. 65291• Art.-Nr. 65291
 Becher

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!14
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16969
(1,86)(1,86)

Galbani
Ricotta
• F.i.Tr. 40% / Fett abs. 10%
• milder, leicht süßlicher  

Geschmack  Geschmack  
• für die warme und kalte,  

süße und pikante Küchesüße und pikante Küche
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 13509• Art.-Nr. 13509
 Pkg

82525
(9,08)(9,08)

Mozzarella di Bufala
• F.i.Tr. 52% / Fett abs. 32%
• angenehm frisch, leicht salzig 
• perfekt mit gutem Olivenöl
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 48343• Art.-Nr. 48343
 Pkg

19999
(2,19)(2,19)

Castello
Frischkäsekranz
• F.i.Tr. 55% / Fett abs. 28% 
• div. Sorten• div. Sorten
• je nach Sorte fruchtig- 

süß oder würzig-pikant  süß oder würzig-pikant  
im Geschmack im Geschmack 

• cremige und streichzarte  
TexturTextur

• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
 Pkg

1799
(19,79)

Die Käsemacher
Ziegenfrischkäsetorte
• F.i.Tr. 40% / Fett abs. 20%
• für die warme und kalte, süße und  

pikante Küchepikante Küche
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 83439• Art.-Nr. 83439
 Pkg 1599

(17,59)

Auricchio
Caciocavallo
• F.i.Tr. 46% / Fett abs. 28-32%
• aromatisch leicht würzig • aromatisch leicht würzig 
• durch Fadenbildung perfekt  

für die warme Küche,  für die warme Küche,  
ideal zum Würzenideal zum Würzen

• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 7861• Art.-Nr. 7861
 kg

24949
(2,74)(2,74)

Mandl
BIO Ziegen- 
frischkäserolle
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 14% • F.i.Tr. 45% / Fett abs. 14% 
• div. Sorten• div. Sorten
• mit diversen Kräutern,  

Gewürzen od. Blüten  Gewürzen od. Blüten  
ummanteltummantelt

• 100-g-Pkg• 100-g-Pkg
 Pkg29999

(3,29)(3,29)

Granarolo
Scamorza  
geräuchert
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 32%• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 32%
• mildes, leicht säuerliches Aroma 
• geräucherte Scamorza  

schmeckt würzig und  schmeckt würzig und  
ist kräftig im Aromaist kräftig im Aroma

• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
 Pkg

15Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!
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54949
(6,04)(6,04)

3B Latte
Camembert Latte di Capra
• F.i.Tr. 52% / Fett abs. 26%
• frische, milchige Aromen • frische, milchige Aromen 
• angenehme Säure , cremige Textur• angenehme Säure , cremige Textur
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 65227• Art.-Nr. 65227
 Pkg59999

(6,59)(6,59)

Formagerie Germain
L‘Affiné au Chablis
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 22%
• sahnig, zartschmelzend • sahnig, zartschmelzend 
• während der Reifung  

mit Chablis-Wein verfeinertmit Chablis-Wein verfeinert
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 75724• Art.-Nr. 75724
 Pkg

38585
(4,24)(4,24)

Triballat
BIO Palet Affine
• mild-süßlicher Geschmack,  

super cremig! Mit Frischem  
Baguette oder Salat zu geniesen Baguette oder Salat zu geniesen 

• in Schaf oder Ziege erhältlich• in Schaf oder Ziege erhältlich
• 140-g-Pkg• 140-g-Pkg
• Art.-Nr. 65594• Art.-Nr. 65594
 Pkg24949

(2,74)(2,74)

Schlierbacher
BIO Bacchus
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 29%
• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg
 Pkg

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!16
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42929
(4,72)(4,72)

Schärdinger
Affineur Rosso
• F.i.Tr. 65% / Fett abs. 38%
• cremige Weichkäse- 

spezialität mit Rotkultur  
und weißem Edelschimmel und weißem Edelschimmel 

• fein-würziger Geschmack• fein-würziger Geschmack
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 103324• Art.-Nr. 103324
 Pkg 99999

(10,99)(10,99)

Ländle
Sauerkäse
• F.i.Tr. 0,7% / Fett abs. 0,5%
• fein-fruchtg, würzig  

im Geschmack im Geschmack 
• händisch mit Rotwein  

behandeltbehandelt
• ca. 200-g-Pkg• ca. 200-g-Pkg
 kg

69999
(7,69)(7,69)

P. Jacquin & Fils
Sainte Maure De Touraine
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 25%
• fein-aromatisch und cremig,  

tpische miclhige Ziegenaromen tpische miclhige Ziegenaromen 
• mit leichter Naturasche  

bedecktbedeckt
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 46198• Art.-Nr. 46198
 Pkg

79999
(8,79)(8,79)

Formagerie Germain
Epoisses
• F.i.Tr. 50% / Fett abs. 22%
• fein-würziger Geschmack• fein-würziger Geschmack
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 88844• Art.-Nr. 88844
 Pkg

39999
(4,39)(4,39)

l‘etoille
Brique de Loubressac
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 25%
• feiner cremiger Brique • feiner cremiger Brique 
• mit Ziegen- od.  

Kuhmilch erhältlichKuhmilch erhältlich
• 200-g-Pkg • 200-g-Pkg 
 Pkg 1499

(16,49)

Oh La La
Ziegenweichkäserolle
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 23%
• mit edler Weißschimmelringe • mit edler Weißschimmelringe 
• fein-würziges Aroma  

von Ziegenmilchvon Ziegenmilch
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 6642• Art.-Nr. 6642
 Pkg

619
(6,81)

3B Latte
Camembert di Bufala Trüffel
• F.i.Tr. 60% / Fett abs. 28%
• cremiger schneeweißer 

Camembert aus ital
• Büffelmilch mit angenehm 

leichter Trüffelnoteleichter Trüffelnote
• 170-g-Pkg• 170-g-Pkg
• Art.-Nr. 64229• Art.-Nr. 64229
 Pkg

17Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!
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399
(4,39)

Ländle
Weinkäse
• F.i.Tr. 50% / Fett abs. 30%
• fein-fruchtg, würzig im Geschmack 
• händisch mit Rotwein  

behandeltbehandelt
• 350-g-Pkg • 350-g-Pkg 
 Pkg

25959
(2,85)(2,85)

Almsenner
Meisterstück Weinader
• sanfte Formel mit speziell  

entwickelten Kulturen
• 170-g-Pkg• 170-g-Pkg
• Art.-Nr. 46859• Art.-Nr. 46859
 Pkg24949

(2,74)(2,74)

Sennerei Zillertal
Trüffel-, Pesto-,  
Bärlauch- und  
Parika-ChilierlebnisParika-Chilierlebnis
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 28%• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 28%
• aus 100 % Heu-Bergbauernmilch
• sanfte Formel mit speziell  

entwickelten  entwickelten  
KulturenKulturen

• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg
 Pkg

94949
(10,44)(10,44)

Käserebellen
Heublumenrebell
• F.i.Tr. 50% / Fett abs. 34%
• mit Blüten-, Gewürz-  

und Kräutermischung  und Kräutermischung  
affiniertaffiniert

• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 75561• Art.-Nr. 75561
 Pkg

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!18
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54949
(6,04)(6,04)

Latteria Friulane
Montasio Fresco
• F.i.Tr. 40% / Fett abs. 39%
• aromatisch würzig• aromatisch würzig
• 300-g-Pkg• 300-g-Pkg
• Art.-Nr. 89152• Art.-Nr. 89152
 Pkg 18189999

(20,89)(20,89)

Old Amsterdam
Gouda
• F.i.Tr. 48% / Fett abs. 33%
• Premiumkäse mit eigenem Charakter • Premiumkäse mit eigenem Charakter 
• intensiver, unwiderstehlicher  

GeschmackGeschmack
• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 2538• Art.-Nr. 2538
 kg

1159
(12,75)

Biopek
Pecorino Primosale
• F.i.Tr. 48% / Fett abs. 32% 
• div. Sorten• div. Sorten
• milchig-würzig • milchig-würzig 
• mit diversen Geschmacks- 

richtungen  richtungen  
verfeinertverfeinert

• ca. 800-g-Pkg• ca. 800-g-Pkg
 kg 1199

(13,19)

Schärdinger
St. Patron
• F.i.Tr. 55% / Fett abs. 31%
• reift in einem eigens dafür geschaffenen  

Reifekeller, in dem seine Naturhaut  Reifekeller, in dem seine Naturhaut  
mit einem feinen, weißen Milchschimmel  mit einem feinen, weißen Milchschimmel  
bedeckt ist bedeckt ist 

• Zart-aromatischer  
GesmackGesmack

• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2946• Art.-Nr. 2946
 kg

1299
(14,29)

Alma
Montafoner
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 29%
• leicht würzig, nussiges Aroma • leicht würzig, nussiges Aroma 
• im traditionellen Kupferkessel  

gekäsertgekäsert
• ca. 750-g-Pkg• ca. 750-g-Pkg
• Art.-Nr. 2910• Art.-Nr. 2910
 kg

1359
(14,95)

Schärdinger
Moosbacher
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 27%
• milder nussiger Geschmack • milder nussiger Geschmack 
• kombination aus der Süße  

des Großlochkäses und der Würze  des Großlochkäses und der Würze  
der Rotkultur“der Rotkultur“

• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 21390• Art.-Nr. 21390
 kg

249
(2,74)

Wyke Farms
Red Leicester
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 23%
• milder , leicht süßlicher 

typischer Vertreter aus Englandtypischer Vertreter aus England
• mit dem natürlichen Farbstoff 

„Annatto“ hergestellt „Annatto“ hergestellt 
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 72566• Art.-Nr. 72566
 Pkg
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19999
(2,19)(2,19)

Schärdinger
Österkron
• F.i.Tr. 55% / Fett abs. 33%
• würziger, kräftiger  

Grünschimmelkäse Grünschimmelkäse 
• leicht krümelige  

Konsistenz mit eleganten  Konsistenz mit eleganten  
grünen Pilzaderngrünen Pilzadern

• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg
 Pkg 1099

(12,09)

Vernières Frères
Roquefort
• F.i.Tr. 56% / Fett abs. 34%
• würziges und kräftiges Aroma • würziges und kräftiges Aroma 
• im Keramiktopf• im Keramiktopf
• 600-g-Pkg• 600-g-Pkg
• Art.-Nr. 46191• Art.-Nr. 46191
 Pkg

49999
(5,49)(5,49)

Clawson
Blue Stilton
• F.i.Tr. 56% / Fett abs. 34%
• würziges und kräftiges Aroma • würziges und kräftiges Aroma 
• im Keramiktopf• im Keramiktopf
• 100-g-Pkg• 100-g-Pkg
• Art.-Nr. 65841• Art.-Nr. 65841
 Pkg 1389

(15,28)

Gorgonzola  
Dolce od. Piccante
• F.i.Tr. 48%
• fein cremiger  

Gorgonzola mit  Gorgonzola mit  
BlauschimmelkulturBlauschimmelkultur

• ca. 750-g-Pkg• ca. 750-g-Pkg
 kg

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!20
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54949
(6,04)(6,04)

Woerle
Emmentaler
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 30%
• mild-nussiger Geschmack • mild-nussiger Geschmack 
• nach alter Käsetradition liebevoll  

hergestellt hergestellt 
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 12353• Art.-Nr. 12353
 Pkg

2459
(27,05)

Parmigiano Reggiano
 • F.i.Tr. 32%
• starker, einzigartiger Geschmack 
• ausschließlich aus der Milch  

der Reggiana  der Reggiana  
Kühen hergestelltKühen hergestellt

• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
 kg

2599
(28,59)

Kaltbach
Le Gruyère
• F.i.Tr. 49% / Fett abs. 32%
• würziges Aroma, ohne Schärfe • würziges Aroma, ohne Schärfe 
• geschmeidige  

KonsistenzKonsistenz
• ca. 600-g-Pkg• ca. 600-g-Pkg
• Art.-Nr. 1652• Art.-Nr. 1652
 kg

99999
(10,99)(10,99)

Emmi
Tête de Moine
• F.i.Tr. 51% / Fett abs. 33%
• mild, blumig-würzig  • mild, blumig-würzig  
• Tête de Moine heißt  

übersetzt „Mönchskopf“übersetzt „Mönchskopf“
• 420-g-Pkg• 420-g-Pkg
• Art.-Nr. 92076• Art.-Nr. 92076
 Pkg99999

(10,99)(10,99)

Alimentias
Queso Manchego
 • F.i.Tr. 55% / Fett abs. 39%
• säuerlich, aromatisch  

mit vollwürzig pikanter Note mit vollwürzig pikanter Note 
• Milch kommt ausschließlich  

von Manchega-Schafenvon Manchega-Schafen
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 72454• Art.-Nr. 72454
 Pkg

59999
(6,59)(6,59)

Isigny Sainte-Mère
Mimolette
• F.i.Tr. 40% / Fett abs. 27%
• geschmeidig und mild • geschmeidig und mild 
• auch als Boule de Lille  

(Kugel der Lilie) gennant(Kugel der Lilie) gennant
• 210-g-Pkg• 210-g-Pkg
• Art.-Nr. 88868• Art.-Nr. 88868
 Pkg

999
(10,99)

Entre Mont
Comte
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 34%
• nussig mit süßlichen Nachgeschmack• nussig mit süßlichen Nachgeschmack
• Milch ausschließlich von Kühen 

der Rasse Montéliardder Rasse Montéliard
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 46209• Art.-Nr. 46209
 Pkg
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30909
(3,40)(3,40)

449
(4,94)(4,94)

12129999
(14,29)(14,29)

BIO Ziegenfrischkäse
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 14%
• leicht scharf, cremig  

milder Geschmack 
• feine Kürbiskernnote, cremig  

milder Geschmack milder Geschmack 
• 580-g-Pkg• 580-g-Pkg
 Pkg

Die Käsemacher
Waldviertler Käse
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 24 - 30%
• je nach Sorte 24-30%• je nach Sorte 24-30%
• feine Kürbiskernnote,  

cremig milder  cremig milder  
GeschmackGeschmack

• 120-g-Pkg• 120-g-Pkg
 Pkg

Condacc
Ziegenkäse
• F.i.Tr. 50% / Fett abs. 36%
• fruchtig-würzig • fruchtig-würzig 
• mit Trüffelöl, Feigensenf  

od. Pfeffer affinieretod. Pfeffer affinieret
• 160-g-Pkg• 160-g-Pkg
 Pkg 26969

(2,96)(2,96)

Etoille
Cabrichaud Au Lardon
 • F.i.Tr. 45% / Fett abs. 22%
• feine Ziegenfrischkäsetaler mit Specl  

ummantelt. Perfekt zum Grillen auf  ummantelt. Perfekt zum Grillen auf  
frischem Baguette oder  frischem Baguette oder  
auf Linsen und Blattsalatauf Linsen und Blattsalat

• 90-g-Pkg• 90-g-Pkg
• Art.-Nr. 86441• Art.-Nr. 86441
 Pkg
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89999
(9,89)(9,89)

Queso de Murcia al Vino
• F.i.Tr. 50% / Fett abs. 33%
• angenehm buttrig, 

feine Milchsäure, leicht salzig 
• Rinde wird mit Rotwein  

gewaschengewaschen
• 450-g-Pkg• 450-g-Pkg
• Art.-Nr. 46727• Art.-Nr. 46727
 Pkg 2149

(23,64)

Los Cameros
Camerano Semicurado
• F.i.Tr. 55% / Fett abs. 33%
• Intensive, reife Noten,  

angenehme Milchsäure angenehme Milchsäure 
• Aroma erinnert an  

WildkräuterWildkräuter
• ca. 850-g-Pkg• ca. 850-g-Pkg
• Art.-Nr. 8327• Art.-Nr. 8327
 kg

1299
(14,29)

Bettinehoven
Ziegenfrischkäserolle
• F.i.Tr. 48% / Fett abs. 22%
• mild im Geschmack • mild im Geschmack 
• Ziegenfrischkäse  

mit feiner Honignotemit feiner Honignote
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 20857• Art.-Nr. 20857
 Pkg

1899
(20,89)

Argiolas
Pecorino Romano
• F.i.Tr. 52% / Fett abs. 33%
• aromatisch, sehr würzig und salzig • aromatisch, sehr würzig und salzig 
• riecht nach Heu  

und Gewürzenund Gewürzen
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 211• Art.-Nr. 211
 kg

26969
(2,96)(2,96)

Vieux Porche
Ziegenweichkäserolle
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 25%
• mit edler Weißschimmelrinde • mit edler Weißschimmelrinde 
• fein-milchiges Aroma von Ziegenmilch,  

cremige Texturcremige Textur
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 46207• Art.-Nr. 46207
 Pkg1499

(16,49)

Die Käsemacher
Schafkäse in Salzlake gereift
• F.i.Tr. 45% / Fett abs. 33%
• frisches würziges Aroma • frisches würziges Aroma 
• mediterrane Waldviertler  

KöstlichkeitKöstlichkeit
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 18003• Art.-Nr. 18003
 kg

499
(5,49)

Fromi
Brebirousse d‘Argental
• F.i.Tr. 56% / Fett abs. 22%
• cremig, vollmundig• cremig, vollmundig
• je reifer der Käse wird, 

desto cremiger im Geschmackdesto cremiger im Geschmack
• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg
• Art.-Nr. 27131• Art.-Nr. 27131
 Pkg
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Gläserserie Power
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weißweinglas 40,2 cl
 Stk

Gläserserie Vivant
• verschiedene Größen
• 4-Stk-Pkg
z.B.: Weißweinglas 34 clz.B.: Weißweinglas 34 cl
 Stk

Gläserserie Sandra
• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 35 clz.B.: Weinglas 35 cl
 Stk

82525
(9,90)(9,90)

Messerserie Universal
• verschiedene Größen
z.B.: Weichkäsemesser
 Stk

Schieferplatten
• verschiedene Größen  

und Formenund Formen
z.B.: 30 x 20 x 0,8 cmz.B.: 30 x 20 x 0,8 cm
 Stk

Gläserserie Österreich
• mit Füllmarke 
• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weißweinglas 35 cl,  z.B.: Weißweinglas 35 cl,  
Füllmarke 1/8 l + 1/16 lFüllmarke 1/8 l + 1/16 l
 Stk

statt 4,39

329
(3,95)

statt 5,29

42929
(5,15)(5,15)

statt 10,69statt 10,69

77979
(9,35)(9,35)

statt 6,39statt 6,39

53939
(6,47)(6,47)

statt 4,09statt 4,09

32929
(3,95)(3,95)

Bretter Akazie
• verschiedene Größen  

und Modelleund Modelle
z.B.: Fleischteller Ø 30 cmz.B.: Fleischteller Ø 30 cm
 Stk

statt 7,75

60909
(7,31)(7,31)

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt. 
Angebote der Metro-Werbung Nr. 9/2024 – gültig  von 18.04. bis 15.05.2024. Alle Angebote sind freibleibend, Zwischenverkauf vorbehalten. Solange der Vorrat reicht. Produkte aus biologischer Landwirt-
schaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Druckfehler vorbehalten. Die angeführten Preise sind Abholpreise und gelten bei Karton- bzw. Gebindeabnahmen exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  men exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  
sind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufssind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  preise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  
Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.


